
１学期間，ご協力ありがとうございました 

本日，１学期を無事終えることができました。保護者の皆様，地域

の皆様，本校の教育活動に対するご理解とご協力をいただき，本当に

ありがとうございました。さて，１学期の大きな行事であります「運

動会」では，今年度の重点目標である「たくましい子」「心豊かな子」

をキーワードにしながら取り組んだ姿を保護者の皆様に見ていただき

ました。２学期以降も，「共に学ぶ子」「心豊かな子」「たくましい

子」の北っ子をめざし教育活動を進めて参ります。今後ともご理解と

ご支援のほどよろしくお願いします。 

学習参観ありがとうございました 
６月２６日（水），今年度最初の学習参観でした。参観を実施した学級につきましては，多くの保護

者の皆様に参加いただき，子ども達の様子を参観していただくことができました。子ども達は，おうち
の方に参観していただきとてもはりきって学習に臨んでいました。 
参観後のアンケートでは，保護者の皆様からの温かいご意見やご感想をいただきました。また，３つの

重点については３以上の評価をいただいております。特に「共に学ぶ子」は3.5と最も高く，おおむね協
働的な学びが定着していることがうかがえます。一方で，「たくましい子」（3.3），「心豊かな子」（
3.2）は，成果が見えにくく評価しづらかった可能性があり，今後は取組の見える化や発信を工夫してま
いります。今後とも，本校の教育に対するご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 
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【運動会での６年生の演技風景】 

○ クラスの雰囲気もよく，先生も子ども達も笑顔で素敵でした。これからも皆が笑顔で楽しく

学べるといいなと思っています。すごく居心地が良さそうでした。（おおぞら） 

○ 先生の話を一生懸命きいている姿に感動しました。先生の授業中の声かけも素敵で楽しい授

業でした。（１年生） 

○ 子ども達がリラックスして，授業に取り組んでいるように見えて，楽しく拝見しました。授

業もわかりやすかったです。（２年生） 

○ 先生の説明もとてもわかりやすかったし，子ども達もきちんとお話が聞けていてすごいなぁ

と思いました！メリハリを感じられて素晴らしかったです！（３年生） 

○ 先生は，クラス全員に目を配りわかるように気を配ってくださっていました。子ども達も先

生の授業に集中して楽しみながら学べている様子でした。（４年生） 

○ 俳句という難しいテーマでしたが，先生は子ども達が素直な気持ちを表現できるよう授業を

進めてくださっていると感じました。ありがとうございました。（５年生） 

○ 周りのお友達，先生の話をしっかり聞きながら授業をうけていました。授業が終わった後は

お友達と楽しそうにしていてオンオフがしっかりできているのだなと思いました。（６年生） 

                                     ＊一部抜粋 



夏休みの過ごし方について 

 明日からいよいよ夏休みに入ります。子ども達は，

４月からの学校生活において，日々の学習や係活動，

友達との関わり等の積み重ねを通して，大きく成長し

ました。この成長を２学期につなげるためにも，エネ

ルギーを充電する有意義な夏休みにしてほしいと思い

ます。そのためには，「早寝・早起き・朝ごはん」を

基本としながら,病気やけがをしないで元気に過ごすこ

と，事件や事故に巻き込まれないようにすることが大

切です。子ども達が安全・安心に過ごせるよう，「夏

休みの生活」を子ども達にはプリントで，保護者の皆

様にはメール等で周知いたしますので，それぞれのご

家庭でのルールづくりにご活用ください。夏休み中，

子どもの悩みや変化について気になることがあれば，

学校へご相談ください。また，「子どもホットライン

２４」などの相談窓口もございますのでご活用くださ

い。 

あゆみ（通知表）について 

本日，子ども達に「あゆみ」を配付しています。全体的に目を通していただき，まずはお子さんの頑張り

や成長を認め，たくさん褒めてあげてください。保護者の方の称賛や励ましが，お子さんの自信とやる気に

つながります。来週から個人懇談も計画されておりますので，お子さんの成長や夏休みに取り組む内容等を

担任と共有していただければ幸いです。長い夏休みを利用して，苦手なことを克服したり，得意なことをさ

らに伸ばしたりしていければと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          子ども達のインターネット利用に潜む危険     

スマートフォンやタブレットの普及により，子ども達が日常的にインターネットを利用する機会が増

えています。便利な一方で，インターネット上には子ども達の心身の安全にかかわるさまざまな危険も

存在しています。たとえば 

●SNSやゲーム内での知らない人とのやりとり  

●不適切なサイトや動画へのアクセス 

●個人情報（名前，住所，写真など）の無防備な発信  

●長時間の利用による生活習慣の乱れや睡眠不足 

などが挙げられます。特に，悪意を持った大人との接触やトラブルに巻き込まれるケースも報告され

ています。学校では情報モラル教育の一環として，正しい使い方について指導していますが，ご家庭で

の見守りやルールづくりも大変重要です。次のようなことを意識していただけますと幸いです。 

◎お子さまと一緒に利用ルール（時間，使う場所，見る内容など）を決める 

◎フィルタリング機能やペアレンタルコントロールの活用 

◎利用履歴を一緒に確認する 

◎日頃からお子さまとネットの使い方について話す機会を持つ 

インターネットは上手に使えば，学びや交流の幅を広げてくれる素晴らしい道具です。だからこそ，

危険から子ども達を守るために，学校とご家庭が連携して取り組んでいきたいと思います。 

【 お知らせ 】 

○ ２学期は，８月２７日（水）から始まります。持ってくる物などは，各学年・学級からのお便りを

ご参照ください。給食開始は８月２９日（金）です。 
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保護者の皆様へ（ご家庭のよく見える場所にはっておいてください。）

家の人と話し合って，目 標に向かって挑 戦しよう。
もくひょう ちょうせん

【生活について】

○自分から進んであいさつをしましょう。

○「早寝・早起き・朝ごはん」で，規則正しい生活をしましょう。

○家の仕事（手伝い）を決め，進んでしましょう。

○朝 10時までは，家で学習や家の仕事（手伝い）をしましょう。
○お家の人がいない時，友達と家の中で遊ばないようにしましょう。

○外出するときは，「どこへ」「だれと」「何をしに」「何時に帰る」を伝えて出かけ，夕方６時までには家に帰り

ましょう。（10月～ 6月は夕方５時まで）
・帽子をかぶって水分補給をして、熱中症予防を心がけましょう。

・校区外（遠く）へ出かけるときは，家の人と一緒に行きましょう。

・地域の行事に参加する場合は，家の人と一緒か，家の人の許可をもらって参加しましょう。

・用事がないのに，子どもだけでお店に行かないようにしましょう。

○交通ルールを守りましょう。

・歩道の歩き方，横断歩道のわたり方（わたるときは，右→左→右を見て車が来ていないかを必ずたしかめま
しょう。）など，安全に気をつけましょう。

・自転車に乗るときは家の人に伝え，安全に乗りましょう。（ヘルメットをかぶりましょう。自転車の 2人乗り，
手ばなし乗り，スピードの出しすぎなど、危険な乗り方は絶対にやめましょう。）

日頃できない学習や，家の仕事をしよう！

【遊びについて】

○お金は，お家の人と相談して大切に使いましょう。

○ゲームセンター・ゲームコーナー・カラオケ・ボーリング場などへは，お家の人と行きましょう。

○危険な場所で遊んだり，危険な遊びをしたりしないようにしましょう。
き け ん き け ん

※危険な場所（海や川，マンションやアパートの駐車場・駐輪場，道路など）

※危険な遊び（子どもだけでの水遊び、魚釣り、花火）

（道路や駐車場でのローラーブレード，ブレイブボード，

ジェイボード，キックボード，スケートボード，エアガン，火遊び）

（友達同士でのお金やゲームソフトの貸し借り，ものをあげるなど）

○ＳＮＳをつかう時は、必ず家の人とルールを決めます。

・インターネットやゲームを使う時間，SNSに人が傷つくこと，うわさ，悪口を書き込まない など

※こんな使い方をしていいか，こんな遊びをしていいか，家の人と話をして決めましょう。

安全に気をつけて，工夫して遊ぼう！

【安全・保健について】

○事件，事故にあった時は，まず「１１０番」，次に学校に連絡しましょう。

○自分や友達の住所，電話番号，ID，パスワード等を聞かれても，教えません。
○むし歯や目の治療などをしなければならない人は，休みの間に治療するようにしましょう。

○悩みや不安があるときは，家族や友達，先生など，
誰かに相談しましょう。

※子どもホットライン２４にも相談することができます。

「助けて！」と叫んで逃げて
１１０番 ！

子どもホットライン２４(福岡）
０９２（６４１）９９９９

(1)夏休みにしかできない体験等を十分にして，有意義な夏休みを過ごさせてください。
(2)もし，子どもが助けを求めてきたら，まずその子を保護し，それから 110番通報をしてください。
(3)ＳＮＳを使った事件が起きています。使うルールを決め，お子さんとどのように使っているか話す時間を作ってください。
(4)地震や大雨など，非常時における集合場所を家族で話し合って決めておいてください。
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保護者の皆様へ（ご家庭のよく見える場所にはっておいてください。）

家の人と話し合って，目 標にむかって挑 戦しよう。
いえ ひと はな あ もくひょう ちょうせん

【せいかつについて】

○じぶんからすすんであいさつをしましょう。

○「はやね・はやおき・あさごはん」で，きそく正しいせいかつをしましょう。

○いえのおてつだいを決め，すすんでしましょう。

○あさ 10時までは，いえで べんきょうや おてつだいを しましょう。

○おうちの人がいないとき，ともだちと家であそばないようにしましょう。

○「どこへ」「だれと」「なにをしに」「なん時にかえる」をつたえて出かけ，ゆうがた６時までには家にかえり
じ で じ

ましょう。（10 月～ 6 月は夕方５時まで）
がつ がつ じ

・ぼうしをかぶって、水分をしっかりとって、ねっちゅうしょうをよぼうしましょう。

・校区外（とおく）へ出かけるときは，おうちの人といっしょに行きましょう。
こう く がい で い

・ちいきのぎょうじにさんかするときは，おうちの人といっしょに行きましょう。
い

・ようじがないのに，子どもだけでおみせに行かないようにしましょう。
い

○こうつうルールをまもりましょう。 （※じてんしゃにのるときは、おうちの人といっしょにのります。）

・どうろをあるくときは，ほどうをあるきましょう。どうろをおうだんするときは，おうだんほどうをわたり

ましょう。（わたるときは，右→左→右をみて，くるまがきていないか，かならずたしかめましょう。）

※１年 生から３年 生までは，どうろで，じてんしゃにのらないようにしましょう。
ねんせい ねんせい

きそく正しいせいかつを しよう！

【あそびについて】

○ゲームセンター・ゲームコーナーへは，おうちの人といきましょう。

○きけんなところであそんだり，きけんなあそびをしたりしないようにしましょう。

※きけんなところ（うみやかわ，マンションやアパートのちゅうしゃじょう・ちゅうりんじょう，どうろなど）

※きけんなあそび（子どもだけでの みずあそび や さかなつり や はなび）

（火あそび，どうろやちゅうしゃじょうでのローラーブレード，ブレイブボード，ジェイボ
ひ

ード，キックボード，スケートボード，エアガン）

（おかねやゲームソフトのかしかり，ものをあげるなど）

○ＳＮＳ（エス・エヌ・エス）をつかうときは、かならずおうちの人とルールをきめます。

・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄやｹﾞｰﾑをつかうじかん，SNS(ｴｽ･ｴﾇ･ｴｽ)に人がいやがること，うわさ，わるぐちをかきこまない など

※こんなつかいかたをしてよいか，こんなあそびをしてよいか，おうちの人とはなしをして，きめましょう。

あんぜんに きをつけて，あそぼう！

【あんぜん・ほけんについて】

○もし，じけんやじこにあったら，まず「１１０ばん」

つぎに、おうちの人に学校にれんらくしてもらいましょう。
がつこう

○じぶんやともだちのでんわばんごうは，ひとにおしえません。

○むしばやめのびょうきなどは，休みのあいだになおしましょう。

○こまったことやなやんでいることがあるときは，おうちのひとや

ともだち，先生 など，だれかにそうだんしましょう。
せんせい

※子どもホットライン２４にもそうだんできます。

「たすけて！」と さけんで，にげて１１０番 ！

子どもホットライン２４(福岡）
ふくおか

０９２（６４１）９９９９

(1)夏休みにしかできない体験等を十分にして，有意義な夏休みを過ごさせてください。
(2)もし，子どもが助けを求めてきたら，まずその子を保護し，それから 110番通報をしてください。
(3)ＳＮＳを使った事件が起きています。使うルールを決め，お子さんとどのように使っているか話す時間を作ってください。
(4)地震や大雨など，非常時における集合場所を家族で話し合って決めておいてください。

 


